



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
10 мая 2022 года
•
№ 38
(10641)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 13 руб. 26 коп.

Призваны Родину защищать

Традиционно ежегодно осенью и весной призывают в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации новобранцев для службы в армии, чтобы выполнить свой гражданский долг перед страной, Отечеством, Родиной. У каждого призванного наступает новый очень значимый этап в жизни. На будущего солдата возлагается большая ответственность, великая миссия - защищать Родину, особенно в настоящее непростое для страны время.

Торжественное мероприятие 29 апреля собрало в концертном зале Абатской районной библиотеки не только будущих воинов и их родителей, но и школьников Абатской СОШ № 1, друзей и близких. В адрес новобранцев в этот день прозвучали тёплые, добрые слова пожеланий, напутствий и поздравлений.

Под звуки марша «Прощание славянки» и бурные аплодисменты собравшиеся в зале поприветствовали ребят.

Не нарушая одной из самых важных армейских традиций - принятие присяги, которая произносится у знамени полка, чествовали призванных под флагами нашей Родины.

Со словами приветствия обратилась к призванным Наталья Полякова, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района и, соблюдая традиции наших предков, вручила призванным кيسет с родной землёй и небольшой подарок - часы от главы Абатского муниципального района Игоря Васильева. Пусть горсть родной земли, как память о родине, ребятам согреет душу и в трудные дни военной службы защитит от невзгод.

С напутственным словом и пожеланиями успешной службы выступил Михаил Карнаухов, помощник начальника отделения военного комиссариата г. Ишима, Ишимского и Абатского районов.

- Служба в армии - нелёгкий путь солдата, с оружием в руках стоящего на защите своей страны, требующий не только физических сил, но и духовных. Служба в армии - это укрепление духовного стержня, которым испокон веков на Руси было православие, - сказал он и пожелал ребятам с честью и достоинством вынести все испытания.

Напутственная речь будущим воинам, проникнутая добрыми пожеланиями иерея Дмитрия Ядыкина, настоятеля Храма святых апостолов Петра и Павла, коснулась души каждого: «В своё время великий полководец Суворов восклицал: «Какой восторг, мы русские, с нами Бог!». Сегодня эти слова особенно актуальны. Весь мир смотрит на русских и это обязывает русского человека и в данном случае солдата к особому поведению, которое будет свидетельствовать о том, что с нами Бог. Это высоконравственное поведение и отчёт о своих поступках. Армия всегда стояла на передовой всех общественных процессов, в том числе и духовно-нравственного возрождения. Сегодня в воинских частях открываются Храмы, моленные дома, комнаты и есть возможность у личного состава поучаствовать в богослужениях, церковных обрядах исповеди и причащения. Бог продол-

жает в вас верить, даже когда вдруг ваша вера ослабела или вы её вовсе потеряли, или никогда не веровали в Бога. А вместе с ним в вас верят ваши командиры, наставники, родители, друзья. Верующий человек никогда не бывает одиноким, а значит, он всегда найдёт выход из любой сложившейся ситуации. Желаю вам быть мужчинами, быть христианами, не позволять переступить через собственную совесть и вернуться достойными, мужественными на свою малую Родину».

История нашей страны помнит события, оставившие трагический след в судьбе каждого человека - Отечественная война 1812 года, Гражданская война, Великая Отечественная война, войны в Чечне и Афганистане. И сегодня наша страна переживает очень тяжёлые времена, ведя освободительную операцию на Донбассе. Эти войны унесли жизни лучших сынов нашего Отечества, геро-

ев своего времени, наших дедов, отцов, братьев, подвиги которых мы навсегда увековечим в своей памяти.

От имени Абатской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов с пожеланиями выступила председатель Нина Болдырева: «Желаю вам службы безупречной, дружбы крепкой, чести высокой. Ваша служба в рядах Вооружённых Сил Российской Федерации будет проходить в неспокойное время, поэтому успешно овладейте навыками управления современной военной техникой, будьте мужественными и стойкими, развивайтесь физически. Любите Россию. Ребята, в добрый путь!».

Музыкальным подарком порадовали присутствующих работники Абатского РДК.

Традиционно призванные, родители, гости прошли к площади па-

мятника героям-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Поздравил новобранцев и пожелал достойно нести военную службу Сергей Клишев, ветеран боевых действий в Афганистане.

Затем под звуки марша будущим солдатам представилось почётное право возложить гирлянду в торжественной тишине в знак высокой благодарности за мирное небо, в знак безмолвной клятвы не посрамить воинской чести отцов и дедов.

Завершением мероприятия стало общее памятное фото.

Дорогие призванные, в каком бы уголке нашей страны вы не служили, мы уверены в том, что вы достойно пронесёте высокое звание солдата Российской армии и сохраните великое её наследие - мир на Земле. Возвращайтесь на свою малую Родину, которая, как и мама, будет вас всегда ждать. В добрый и счастливый путь, дорогие наши призванные - сыны Великой Отчизны!

ЕЛЕНА ГОНЧАР



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	10 мая (вт)	11 мая (ср)	12 мая (чт)	13 мая (пт)
Температура воздуха	+ 5... + 14...	+ 9... + 16...	+ 7... + 19...	+ 10... + 20...
Осадки	Переменная облачность	Переменная облачность	Переменная облачность	Переменная облачность
Ветер	ЮВ 4-9 м/с	ЮВ-ЮЗ 2-7 м/с	СЗ 2-4 м/с	ЮЗ 1-5 м/с
Давление	762 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.	753 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2022 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 114 руб. 97 коп.;
на 3 месяца - 344 руб. 91 коп.;
на 6 месяцев - 689 руб. 82 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 599 руб. 22 коп.



● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Ветераны района обмениваются опытом работы

В преддверии 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне районный совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов провёл в Ощепковском сельском поселении (село Быструха) встречу по обмену опытом ветеранской деятельности. На встрече присутствовали: Нина Болдырева, председатель районного совета ветеранов, председатели первичных ветеранских организаций поселений района, активисты ветеранского движения.

Открыла заседание Мария Боксберг, председатель Быструшинского совета ветеранов, которая поделилась опытом работы своей общественной организации. Вниманию присутствующих был представлен наглядный материал по увековечению памяти участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, а также стенд об участниках афганских и чеченских событий. В ветеранской комнате имеются альбом «Материнская слава», фотоматериалы о судьбах жителей села, и в каждом из этих альбомов выражена искренняя благодарность героям войны и труженикам трудового фронта. Рассказывая об истории села Быструха, о ветеранах, живущих в поселении, председатель выразила благодарность своим помощникам: Андрею Тюменцеву, Елене Чикишевой, Ирине Гостюхиной, которые помогают ветеранам во всех важных делах и начинаниях. Помимо патриотического воспитания молодёжи члены Быструшинского совета ветеранов ведут большую во-

лонтёрскую работу, и в решении бытовых вопросов им помогает Артур Крыласов, глава Ощепковского сельского поселения. Вместе с ним они решают проблемы пожилых граждан: заготовка дров на зиму, уборка придомовой территории, доставка продуктов питания и лекарств, celebration юбиларов.

Далее Мария Ивановна рассказала об опыте работы специалиста по социальной работе Елены Тюменцевой с неблагополучными семьями. С

её участием проходят рейды по домам в неблагополучные семьи, проводятся беседы, недостойное поведение взрослых и подростков разбирается на общественных комиссиях.

В своём выступлении М. Боксберг отметила также планомерную работу ветеранов с сотрудниками библиотеки, сельского Дома культуры, с учителями школы по патриотическому, духовно-нравственному воспитанию подрастающего поко-

ления. Со школьниками проводятся праздники: День защитника Отечества, День Победы, патриотические акции, уроки мужества: «Есть такая профессия - Родину защищать», «Огонёк памяти» и другие.

Закончилось совещание обсуждением вопросов по подготовке к празднованию юбилея (35 лет) районной ветеранской организации.

ТАТЬЯНА ЧЕРНЫХ
Фото автора



Дорогие друзья!

Приглашаем вас на показ спектакля «Бабий бунт» по мотивам «Донских рассказов» Михаила Шолохова. Свою версию постановки покажет Ялutorовский народный театр.

Обычный день на казачьем хуторе. Тихо и мирно течёт жизнь: казаки самогон попивают, байки травят, песни поют, да баб своих поколачивают. Бабы мужьям не перечат и усердно занимаются домашним хозяйством. Вроде бы всё, как всегда. Но в один миг женщины, уставшие от такой жизни, взбунтовались. И станция вдруг разделась на два лагеря. И пошло – поехало! Словом, на хуторе начался бунт...

А что из этого вышло, вы узнаете, придя на озорной, весёлый и одновременно лиричный спектакль Ялutorовского народного театра.

Великолепная музыка, шолоховский юмор, душевные песни, зажигательные танцы, яркая игра актёров не оставят никого равнодушными и доставят всем зрителям много радости и отличного настроения.

Режиссёр-постановщик: Марина Злаказова.

Посетите бунт на сцене 13 мая в 18.00! Цена билета: 200-250 рублей. Билеты продаются в кассе Абатского РДК, справки по телефону: 41-6-26.

● ОБРАЗОВАНИЕ

Быстрее, выше, сильнее!

Согласно плановым спортивным мероприятиям, в 2022 году проводится XVIII Спартакиада среди детских дошкольных образовательных учреждений Абатского сельского поселения с целью вовлечения детей для занятий в спортивных секциях, подготовки спортивного резерва и укрепления и сохранения здоровья.

Учредителями и организаторами спартакиады являются отдел по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района, МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс». Проведение спартакиады осуществляется судейской коллегией по виду спорта.

20 апреля 2022 года в Шахматном клубе муниципального автономного учреждения дополнительного образования МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» состоялась спартакиада по шашкам. В ней приняли участие воспитанники МАДОУ Абатского района «Сибирячок» трёх корпусов старше подготовительного возраста (5-7 лет), прошедшие отборочный тур: МАДОУ Абатского района «Сибирячок», корпус № 1 «Ёлочка» в сопровождении Веры Зыковой, руководителя физкультуры, ДОУ «Сибирячок», корпус № 2 «Теремок» под руководством Натальи Скоробогатовой, руководителя физкультуры, ДОУ «Сибирячок», корпус № 3 «Родничок» под началом Татьяны Демаковой, руководителя физкультуры.

Спартакиада прошла под руковод-

ством старшего судьи соревнований, инструктора по спорту Александра Романова. Участвовали 19 воспитанников детских садов.

Перед началом состязаний инструктор объяснил детям правила игры, после чего участники увлечённо приступили к поединку.

Игра проходила оживлённо, эмоционально.

Преподаватель физкультуры Та-

тьяна Демакова провела с детьми весёлую разминку.

После состязаний были подведены итоги, определяющие победные места среди детских садов: ДОУ «Сибирячок», «Ёлочка», корпус № 1 - 3 место, «Теремок», корпус № 2 - 2 место, «Родничок», корпус № 3 - 1 место.

28 апреля в спортивном зале состоялся второй вид спартакиады

среди детских дошкольных образовательных учреждений Абатского поселения по многоборью в рамках сдачи норм ГТО. Проводили экзаменование Степан Лузин, руководитель Центра тестирования комплекса ГТО МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс», и Оксана Березюкова, тренер-преподаватель по лыжным гонкам и лыжной атлетике МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ



«Импульс».

В многоборье были включены следующие виды испытаний: метание теннисного мяча в цель, челночный бег (3x10 м), прыжок в длину с места, наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами на полу, поднимание туловища из положения лёжа руки за голову за одну минуту.

Перед началом спартакиады преподаватели физкультуры детских садов провели с детьми разминку, позволяющую лучше подготовиться к предстоящим испытаниям. Степан Лузин объяснил детям правила сдачи норм ГТО.

Каждая команда активно участвовала во всех видах испытаний, которые проводились по отдельному графику. Каждое испытание на скорость, гибкость, выносливость, точность выполнения нормативных заданий для дошкольников включало пять попыток. С нормами сдачи ГТО по данному виду спорта справились все дошкольные образовательные учреждения под чутким присмотром преподавателей физической культуры.

По окончании сдачи нормативов ГТО по многоборью были подведены итоги и определены победителями. Команды, занявшие призовые места, награждены грамотами. 3 место присвоено ДОУ «Сибирячок», корпус № 2 «Теремок», 2 место присуждено ДОУ «Родничок» корпус № 3 и 1 победное место завоевало ДОУ «Ёлочка» корпус № 1.

С. Лузин и О. Березюкова поблагодарили команды за участие в спартакиаде и пожелали дальнейших успехов в предстоящих соревнованиях.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
фото автора

● СПОРТ

ГТО как стимул к физическому развитию абатских школьников

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) - это программа физического воспитания населения, нацеленная на увеличение продолжительности жизни, оздоровление, привитие любви к спорту с помощью систематической физической подготовки. Выполнение спортивных нормативов мотивирует всё большее количество взрослых и детей заниматься физической культурой, посещая спортивные залы, секции, вести здоровый образ жизни. Подготовка к выполнению государственных требований комплек-

са ГТО обеспечивается систематическими занятиями по программам физического воспитания в учебных заведениях, спортивных секциях, группах общей физической подготовки, в учреждениях дополнительного образования и самостоятельно. Сдача нормативов становится всё популярнее. Ведь сейчас сдать спортивные нормативы ГТО по одиннадцати ступеням комплекса и получить соответствующий значок можно всем возрастным группам.

Абатский район продолжает жить спортивной жизнью. Всё больше людей приобщаются к физкультурно-

оздоровительной программе комплекса в рамках ГТО, имея возможность проверить свою физическую подготовку. Спорт для населения всё чаще становится не только любимым занятием и полезным времяпровождением, но и стимулом к ведению здорового образа жизни, развитию физической активности и долголетия. Сдача комплекса ГТО в учебных заведениях имеет большое значение для формирования у молодого поколения целеустремлённости и уверенности в своих силах.

В с. Абатское продолжает активно развиваться и проводит активную работу с населением Центр тестирования комплекса ГТО МАУ ДО Абатского района «ДЮШС «Импульс» под руководством Степана Лузина.

С 14 марта по 12 апреля 2022 года учащиеся с 1 по 11 класс средних общеобразовательных учреждений Абатского района, согласно графику тестирования, выполняли нормативы комплекса ГТО. В список испытаний на выносливость, силу, ловкость, гибкость и скорость вошли основные физические упражнения: прыжки в длину с места (толчком двумя ногами), сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу (или подтягивание на турнике), поднимание туловища из положения лёжа, наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами.

Судейской бригадой был протестировано 741 учащийся: Банниковская СОШ - 76 человек, Ленинская СОШ - 82, Быструшинская СОШ - 95, Ощепковская СОШ - 103, Коновская СОШ - 78, Партизанская СОШ - 46, Шевыринская СОШ - 81,

Болдыревская СОШ - 78, Тушнолобовская СОШ - 86, Ст. Маслянская СОШ - 17 человек.

82 первоклассника впервые приняли участие в выполнении нормативов комплекса ГТО.

Роль образования в области физического воспитания, особенно в отношении молодёжи, невероятно велика. Учителя физической культуры обеспечивают эффективную подготовку своих воспитанников к проведению тестирования комплекса ГТО. Благодаря мотивации к занятиям физической культурой и участию в ГТО у школьников появляется стремление к физическому самосовершенствованию, укреплению здоровья и приобщения молодёжи к духовным традициям своего народа. Благодаря комплексу ГТО, возможно, многие из ребят в будущем проложат себе дорогу в большой спорт.

ГТО - это не просто часть культурного наследия нации, это предмет гордости.

Руководитель центра тестирования комплекса ГТО МАУ ДО Абатского района «ДЮШС «Импульс» С.Лузин выражает благодарность учителям физической культуры и классным руководителям в организации, подготовке учащихся к выполнению нормативов комплекса ГТО.

По мнению великих педагогов, развитие человека должно быть многосторонним и только при наличии этого личность станет гармоничной. В этом каждому человеку может помочь спорт, играющий важную роль в становлении всесторонне развитой личности. Ведь спорт в первую очередь - это работа над собой, стремление вперёд и саморазвитие.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора



● ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Приглашаем будущих абитуриентов

16 апреля в ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское с учащимися

Оксана Голованова рассказала о профессиях, по которым идёт обучение, познакомила с внеурочной жизнью

вой. Учитель русского языка и литературы Галина Томашова приветствовала ребят на площадке «Пунктуационная остановка», а вместе с Людмилой Лукиной ребята прошли квест «Планеты солнечной системы». В спортивном зале юноши и девушки стали участниками мероприятия «Спорт для всех» (преподаватель Александр Русаков), студенты историко-краеведческого кружка «Наша память» под руководством Анатолия Бажина подготовили для гостей выставку «Никто не забыт - ничто не забыто». Мастер производственного обучения Наталья Козловских и преподаватели специальных дисциплин Наталья Хапова и Олеся Захарина пригласили ребят на мастер-классы, где предложили им попробовать приготовить коктейли, смузи, нанести на поверхность импровизированного торта элементы декорирования из крема и шоколадной глазури.

День открытых дверей закончился мастер-классом по выполнению экзаменационных упражнений на тракторе МТЗ-82, которые провёл мастер производственного обучения Валерий Колмаков.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
На снимках: Л. ЛУКИНА беседует с ребятами о планетах солнечной системы, А. БАЖИН со студентами клуба «Наша память», Н. КОЗЛОВСКИХ и Н. ХАПОВА проводят мастер-класс по декорированию тортов.

Фото автора



девятого классов общеобразовательных школ района и их родителями прошёл день открытых дверей. По традиции этот день всегда проводится весной и имеет определённую цель - помочь молодым людям выбрать будущую профессию, познакомиться с условиями поступления в Абатское отделение техникума.

Прибывшие на встречу будущие абитуриенты посетили учебные аудитории и мастерские, пообщались с преподавателями разных дисциплин. Заведующая отделением

студентов техникума. После выступления инструментального ансамбля «M.O.D Master of dream» (рук. А. Лесниченко) гости разошлись по аудиториям, где состоялось живое общение с преподавателями и нынешними студентами. Учащиеся образовательных учреждений района уверенно прошли профориентационное тестирование, которое провела педагог-организатор Алёна Архипова, окунулись в мир математики и информатики вместе с преподавателем Оксаной Астраханцевой.



СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Нам 23 года! - для Вас СКИДКА на аппараты* - 23%
 Действует рассрочка**

Аппараты от 7 000 до 35 000 руб.
 Комплектующие, обслуживание

Абатское - 16 мая с 11.30 до 12.30 ч.
 в редакции газеты "Сельская Новь", ул. 1 Мая, 13
 Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)
 Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

*С информацией об организаторе предложения, о правилах проведения, сроках, месте можно ознакомиться у продавца или по тел. 8-912-852-57-19
 **Рассрочку предоставляет ИП Шагунова Сильвина Рашитовна. Товар сертифицирован. Сев-во № 30518412900010, вид. ИФНС г. Ижевск

Каждое воскресенье с 14.30 до 15.00 в с. Абатское на рынке состоится продажа кур-несушек, молодок, доминантов, цыплят бройлеров, утят, гусят, индюшат, мулардов, кормов. Доставка в сс. Быструха, Ощепково, Шевырино, Ст. Маслянка, п. Майский, т.: 8-952-670-73-70.



Поздравляем

уважаемую Антониду Николаевну Аникину!
 С днём рождения поздравляем И счастья тебе желаем!
 Будь весёлой, добродушной И везде, и всюду нужной!
 Будь, пожалуйста, здорова, Береги себя всегда,
 Помни - ты наша награда, И нам очень дорога!
Коллектив «Зорица»

Все печали отпусти!
 С уважением,
 коллектив «Зорица»
 * * *

любимую дочь, сестру, внучку, племянницу **Викторию Зеленкову** с днём рождения!
 Всё счастье, что есть на земле, Всю радость, что есть на свете, Всю любовь, что есть

на планете,
 В этот день мы дарим тебе. В твой прекрасный день рождения Тебя сердечно поздравляем, Здоровья, счастья, солнца, света, Любви желаем, красоты. Желаем чистого рассвета, И чтоб сбывались все мечты.
С любовью, папа, сестра, бабушка, тётя

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
 Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
 Возможна рассрочка
 Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
 Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

канализации, установок газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.
 * * *

Ремонт холодильников, стиральных машин, водонагревателей, эл. плит. Выезд на дом, гарантия. Пенсионерам скидка, т.: 8-905-821-01-65.
 * * *

Ремонт обуви. Ремонт изделий из кожи. Изготовление ключей: дом, домофон, автомобиль и других. Обр.: ул. Ленина, 42а, возле магазина «Гурман», т.: 8-932-257-59-72.
 * * *

Все виды ремонта и отделки домов: плитка, обои, гипсокартон, фасады, крыши, а также веранды, гаражи, сараи, бани недорого, сборка мебели любой сложности, т.: 8-951-413-16-40 (Павел).
 * * *

Мойка ковров, паласов, обр.: ул. Кирова, 16/5/1, т.: 8-912-994-61-58.
 * * *

Требуется водитель кат. С, т.: 8-908-872-30-00, 8-908-868-90-99.
 * * *

В ООО «Восход-Агро» требуются водители категории С,Е, т.: 8-908-869-93-94.

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-982-782-25-97.
 * * *

Бурим скважины, насос, гарантия, разведка, т.: 8-950-493-83-21.
 * * *

Бурение скважин. Насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.
 * * *

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, опыт работы 12 лет, звоните - договоримся, т.: 8-908-875-28-51.
 * * *

Бурение скважин. Гарантия, разведка, опыт работы 12 лет, т.: 8-904-463-52-78.
 * * *

Монтаж отопления, водопровода,

Ритуальные товары ИП Молевой О.А. (ул. Ленина, 39). Всё необходимое для погребения: кресты (дерево, металл), памятники (металл, мрамор, мраморная крошка), оградки, столки, скамейки. Цветы в ассортименте. Изготовление металлокерамики, т.: 51-6-51 (раб.), 8-902-623-35-43.

В «АБСОЛЮТ»
 душевые кабины,
 ванны, унитазы,
 смесители, мебель
 для ванной. Ждём
 в «АБСОЛЮТ»!

БАНКРОТСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ЗАКОННОЕ СПИСАНИЕ ДОЛГОВ. Ждём вас по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 2 с 9 до 16 часов, сб., вс. - выходной, т.: 8-952-343-01-52, 8-912-994-98-08.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА ВОРОТ, ЗАБОРОВ ОТ ПРОСТЫХ ДО СЛОЖНЫХ, т.: 8-912-399-49-86.



настоящее путешествие во времени, он мог ярко и живо воспроизвести в памяти любое событие из школьной жизни, вспомнить интересные моменты из жизни педагогов и учащихся. Совершенно откровенно мы позволяли себе называть его «живой энциклопедией», потому что в самых жарких спорах мы всегда знали, что рассудит нас лишь он. И каждый раз было именно так.

Кто-то из великих сказал, что человек жив до тех пор, пока жива память о нём. Память о Евгении Павловиче - добром, отзывчивом Человеке навсегда останется в наших сердцах.

Отдел образования администрации Абатского муниципального района

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапает. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.
 * * *

Грузоперевозки на а/м «Газель», высота 2 м, т.: 8-929-265-00-33.
 * * *

Вспашка мотоблоком, т.: 8-952-674-17-18.

ПОКУПАЮТ

автомобиль срочно, дорого, расчёт на месте, т.: 8-982-132-72-84.
 * * *

картофель, т.: 8-951-773-51-74, 8-929-235-65-66.
 * * *

картофель, т.: 8-951-243-75-85, 8-996-892-67-10.
 * * *

картофель, т.: 8-900-087-36-52.
 * * *

картофель, металлолом, т.: 8-902-623-80-23.
 * * *

картофель, т.: 8-904-473-80-76.
 * * *

картофель, т.: 8-932-018-92-58, 8-908-092-11-54, 8-912-809-97-15.
 * * *

Администрация Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью
Воронина Евгения Павловича.
 Скорбим и разделяем горечь утраты.

Коллектив МАОУ Абатская СОШ № 1 выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с преждевременной кончиной
Воронина Евгения Павловича.
 Светлая память об этом энергичном и жизнерадостном человеке сохранится в наших сердцах, а его имя - в истории школы.

Коллектив Болдыревской школы выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи с преждевременной смертью
Воронина Евгения Павловича.
 Скорбим вместе с вами.

ЁМКОСТИ под канализацию, **ЖБИ-кольца**, т.: 8-982-918-39-26.

Перегной, т.: 8-952-342-74-33.
 * * *

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру в 2-кв. доме в с. Шевырино, обр.: с. Шевырино, ул. Маслова, 22-2.
 * * *

дачу в с/о «Строитель», т.: 8-908-878-15-90.
 * * *

пчелосемья, т.: 8-952-341-64-91.
 * * *

ружьё ИЖ-43М, 16 калибр, т.: 8-902-815-89-41.
 * * *

дрова из горбыля (берёза), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.
 * * *

доску берёзовую (обрезную, не обрезную), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.
 * * *

картофель мелкий, т.: 8-908-866-72-55.
 * * *

яйцо домашнее, т.: 8-952-346-30-68.

Коллектив Шевыринской школы выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти
Воронина Евгения Павловича.

Отдел образования администрации Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью
Воронина Евгения Павловича.
 Скорбим вместе с вами.

Коллектив НПС «Абатская» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти
Воронина Евгения Павловича.
 Скорбим вместе с вами и разделяем горечь утраты.

ОКНА за 1 рубль

СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ОКОН И ДВЕРЕЙ
 8 (34551) 77-000

Жизнь, посвящённая воспитанию подрастающего поколения

4 мая 2022 года на 60-м году жизни после трудной борьбы с тяжёлой болезнью ушёл из жизни наш коллега Воронин Евгений Павлович. Всю свою жизнь он посвятил развитию отрасли образования Абатского муниципального района. Это был специалист высокой профессиональной ответственности, добрый, отзывчивый человек с хорошим чувством юмора.

Евгений Павлович родился 2 января 1963 года. После окончания Абатской средней общеобразовательной школы поступил в Тюменское педагогическое училище на факультет физвоспитания. Отслужив в рядах Вооружённых Сил Советской армии, в 1984 году вернулся в родную Абатскую школу и был назначен руководителем начальной военной подготовки образовательного учреждения. В 1994 году заочно окончил Курганский педагогический институт.

18 лет он отдал делу воспитания и образования подрастающего поколения. Евгений Павлович всегда был в гуще школьной жизни вместе с детьми - на патриотической игре «Зарница», в районных спортивных соревнованиях, на картофельном поле, в трудовом лагере, с песнями под гитару на школьных мероприятиях. Всегда спокойный, добро-

желательный, отзывчивый и внимательный, он пользовался уважением педагогического коллектива, уважали и любили его учащиеся.

В 2002 году Евгений Павлович был назначен методистом районного методического кабинета отдела образования администрации Абатского муниципального района, где 18 лет весь свой педагогический опыт, знания, энергию передавал уже педагогам.

В 2009 году Евгений Павлович решением аттестационной комиссии департамента образования и науки Тюменской области аттестован на высшую квалификационную категорию по должности «методист», а в 2016 году за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности и многолетний добросовестный труд в системе образования награждён почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации. Он всегда глубоко переживал за всё, что происходило в образовании, любил порядок, пользовался уважением коллег и односельчан. С ним всегда было легко, приятно и интересно общаться. Он умел остро шутить и радоваться жизни. Беседа с ним превращалась в

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
 E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
 Газета отпечатана в Ишимской типографии:
 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
 Тираж 2572. Заказ № 71.
 Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
 директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
 SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
 Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
 Компьютерная вёрстка: Г.А. Кражева.
 Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
 Фактически газета подписана: 6 мая в 13 часов.